IlepedeTHast BeIOMOCTD
XHU3HECTIOCOOHOT0 MOAPOCTa MpH 00CIIeI0BaHUA
VuactkaNe 10 / 2023  rox J1€COBOCCTaHOBIICHHUS

JlecHuyecTBO: JIoHCKOE

Y4acTKOBOE JIECHHUYECTBO: CKODHSIKOBCKOC

KpapranNe 33 ~~  BemenNe 13

Ne BericoTa no KonmuecTBo 1o nmopoaam, mr.

npo6HOM | KaTeropus I'naBHBIX ConyTcTBYIOIUX HexenaTenbHbIX

mioman | M, M Bcero Bcero Bcero
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1 Jo0 0,5 - - -
0,6-1,5 B - =
Bonee 1,5 - - =

2. o 0,5 E - %
0,6-1,5 E - =
Bonee 1,5 - - =

3. J0 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

4, Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - =

S; o 0.5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - =

6. Jo 0,5 - - =
0,6-1,5 - - =
Bonee 1,5 - - =

7: o 0.5 - - e
0,6-1,5 - - =
bonee 1,5 - - e

8. Jo 0,5 - - =
0,6-1,5 - - =
Bonee 1,5 - - =

9. Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 2 5 z
Bonee 1,5 - - -

10. Jl0 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bounee 1,5 - - =

11. o 0.5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - =

12. o 0.5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - =

13; Jo 0,5 - - :
0,6-1,5 - - =
bonee 1,5 - - =

14. o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bounee 1,5 - - =

15. o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -




16. 110 0,5 = -

0,6-1,5 - .

Bonee 1,5 = 5

17. 0 0.5 : =

0,6-1,5 - =

Bbonee 1,5 - =

18. 0 0,5 5 -

0,6-1,5 - 2

Bonee 1,5 - -

19. 0 0,5 5 -

0,6-1,5 - E

Bonee 1,5 = 2

20. 0 0,5 5 :

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - -

21. J0 0,5 £ s

0,6-1,5 - z

Bounee 1,5 - -

22. 00,5 2 :

0,6-1,5 - =

Bomnee 1,5 - -

23. Jl0 0,5 - >

0,6-1,5 - x

Bonee 1,5 : =

24. Jo 0,5 = =

0,6-1,5 - 2

Bounee 1,5 = =

23 o 0,5 - =

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - -

26. JI0 0,5 p c

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - =

2. J10 0,5 - -

0,6-1,5 - o

Bonee 1,5 - -

28, T0 0,5 : .

0,6-1,5 = z

Bonee 1,5 - -

29. 0 0,5 4 :

0,6-1,5 - 3

Bonee 1,5 - -

30. JT0 0,5 : -

0,6-1,5 < g

bonee 1,5 - -

Bcero Jo 0,5 - -

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -
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